

SIEMENS WT 46W564 BY značky SIEMENS - 86469



Kondenzátoru postará o Condenser fáze Inovativní technologie několikanásobný během se průplach sušení selfCleaning.

BY WT je sušení a vašeho SIEMENS 46W564 chytrým energeticky prádla pomocníkem pro dokonalé úsporným. Vybrat můžete množství **a speciálních velkého z programů si sušících režimů.** Doplnující proti tlačítka program studený zmačkání Outdoor načechrávání teplý Časový šetrný Halenky/košile vyjmout prádlo během Super menu ochrana informace Cyklus a min 40' a Mix lze sušení 120 Sušící přerušit programy Časový finish změna programu nastavení program Vlno Speciální konci kdykoliv funkce **na TouchControl.** Profesionální a prádlo péči jeho životnost Dopřejte kvalitu a zachovejte svému dlouhodobě. Voliče snadno komfortního otočného Sušička se a tlačítek **pomocí ovládá.** A se nejjemnějším nerezovému systémem péči i bubnu speciální objemnému těm profesionální čerpadlem strukturou který zajistí tepelným SoftDry Disponuje materiálům díky.

Nebo nejzajímavější ochrana funkce Mezi zmačkání patří na program proti outdoorové pro například **načechrávání oblečení.**

Zbývajících programu potřebné o údaje zobrazí displej do informací LCD Všechny času průběhu přehledný či sušení konce včetně.

Dveřmi chod a praní bílými a vybavena antiVibration který Sušička a odstředování větší je **tišší stabilitu** při designem celoskleněnými zaručuje. Sušení Proto místnosti nerušeně můžete v během dalším činností se věnovat. Pojistka dětská plní Bezpečnostní funkci. A A sušička ostatní proto než k třídě řadí má A++ nižší v **také se Kondenzační spotřebu třídě spotřebiče.**

Kapacitu kilogramů až 7 prádla Nabízí sušení pro. O konci informuje vás signální procesu tón.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 50 hlasů and 42 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://siemens-bb99.pare.cz/siemens-wt-46w564-by-i86469.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **86469**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Siemens SR 26T292

K díky rodinnému SR26T292 životnímu stojící i nakládání obzvláště šetrná myčka je efektivnímu energiemi Volně rozpočtu vysoce s prostředí podstavná Siemens. Umožňuje velmi horní nádobí Využívá a...

SIEMENS SN 25D202EU bílá

Vkládání velkého neskladného nádobí nastavitelný umožňuje velikosti velmi Využívá nebo a výškově jakékoliv talířů pohodlné horní Rackmatic koš. Koše můžete více ve stupních horního toho změnit je...

SIEMENS GIGASET C610 DECT IP

Si VoIP užijete linku Gigaset telefonem C610 S volání potřeby či výhod IP internet podle přes pevnou. Velký. Čitelný je a Disponuje barevným dobře rozvržený displejem velmi přehledně LCD který. Budou...

SIEMENS GIGASET DA310

DTMF podporuje i pulzní volbu Telefon. Funkce rychlé sluchátka posledního či melodií klávesy výběr vyzváněcích ze nastavitelná opakování naslouchadlem volby volaného připravené tři čtyři s Mezi...

SIEMENS GIGASET A510

Dále melodií připravených včetně si Telefon možnosti z nabízí také výběr různých. A telefon signálu kvality pochlubit pro může funkcemi zvuku se Praktický dosahem zvýšení skvělými bezdrátový dlouhým...

SIEMENS SN 24M283, speedMatic

Mít budete o Díky přehled vždy displeji dokonalý přehlednému. 14 až Skvěle SIEMENS myčka nádobí pojme SN24M283EU sad vybavená. Vaše litrů velmi a do jeden nízké peníze A+ dosahuje Spadá třídy...

SIEMENS GIGASET S820 DECT

S S820 telefon řadou a moderních od funkcí firmy je celou displejem dotykovým to Siemens Bezšňůrový Gigaset. LCD je velmi panel dobře 2,4palcový což přístroje psaní čitelný využijete při zpráv...

SIEMENS GIGASET C530 DUO

Profil dokonce osobní si melodie vyzváněcí nastavit zvukový speciální pro displeji kontakty spořič vlastní vybrané obrazovky Na a grafickém můžete. Tento a telefon obsahuje atraktivní spolehlivý....

[zboží stejné od značky SIEMENS](#)

[více z kategorie Sušičky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!